



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

KLASA: 510-01/17-01/07
URBROJ: 2196/1-08-17-1
Vinkovci 26. lipnja 2017.

ŽUPAN
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Predmet: Izvješće o radu i poslovanju Zavoda za javno zdravstvo
Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu
- dostavlja se

Poštovani,

Sukladno Planu rada Županijske skupštine u prilogu dopisa dostavljamo Izvješće o radu i poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu.

Molimo da predmetno Izvješće uvrstite u dnevni red sjednice Županijske skupštine.

S poštovanjem.

V.D. PROČELNIK
Mato Puljić, dipl.oec.



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

- p r i j e d l o g -

KLASA:510-01/17-01/
URBROJ:2196/1-01-17-2
Vinkovci, _____ 2017.

Temeljem članka 41. Statuta Vukovarsko-srijemske Županije («Službeni vjesnik» Županije br. 4/13) i članka 104. Poslovnika Skupštine Vukovarsko-srijemske županije («Službeni vjesnik» Županije br. 4/13), Župan Vukovarsko-srijemske županije, **d o n o s i**

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvaća se Izvješće o radu i poslovanju u 2016. godini Zavoda za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije i prosljeđuje Županijskoj skupštini na daljnje postupanje.

ŽUPAN
Božo Galić,dipl.ing

**ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE**

Vinkovci, Zvonarska 57

Broj : 01 – 240 /1/ 2017.

Vinkovci, 30. ožujka 2017. godine

Na temelju članka 18. Statuta Zavoda za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije
Upravno vijeće na sjednici održanoj 30. ožujka 2017. godine d o n o s i

ODLUKU

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu i poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu.

Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije ostvario je sljedeće prihode i rashode:

prihodi:	15.461.289,56 kn
rashodi:	18.049.259,13 kn
manjak prihoda:	2.587.969,57 kn

Godišnje izvješće o radu i poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu sastavni je dio ove Odluke.



Predsjednik Upravnog vijeća:
Gabrijel Solkić, dipl. iur. univ. spec. oec.

**ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

ORGANIZACIJA I UVJETI RADA

PROSTOR, OPREMA I KADROVI

Vinkovci, veljača 2017. godine

ORGANIZACIJA RADA

Javno zdravstvo je definirano kao znanost i umijeće sprječavanja bolesti, produženja života i unaprijeđenja zdravlja ljudi, usmjereno je ka zdravlju i njegovom očuvanju kroz zdravstveno prosvjećivanje i druge oblike zdravstvenih i nezdravstvenih intervencija. Zdravlje je jedno od osnovnih ljudskih prava, preduvjet je blagostanja i kvalitete života, ono je osnovna ljudska potreba, dobro od javnog, a ne samo privatnog značaja. Kao takvo ono nije samo briga pojedinca nego i cijeloga društva, a temeljna strategija zdravstvene zaštite treba biti usmjerena ka zdravlju, njegovom unaprijeđenju i očuvanju te sprječavanju bolesti.

Dvije su temeljnje značajke javnoga zdravstva, prva je da se bavi preventivnim, a ne kurativnim aspektom zdravstvene zaštite, a druga je da se bavi zdravstvenim problemima na razini populacije, a ne samo pojedinca.

Temeljno načelo u provedbi mjera javnoga zdravstva su sveobuhvatnost i podjednaka dostupnost zdravstvene zaštite cjelokupnom stanovništvu.

Uvažavajući takve odrednice, Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije provodi javnozdravstvenu djelatnost na području cijele Županije, a rad Zavoda je organiziran u sjedištu u Vinkovcima i ispostavama u Vukovaru i Županji.

Budući je javnozdravstvena djelatnost usmjerena ne samo prema pojedincu nego i prema populaciji, obim poslova je određen temeljem broja stanovnika, broja učenika i studenata, broja postupaka i radnji propisanih programom mjera zdravstvene zaštite, uključujući i moguće akcidentne situacije, te temeljem Pravilnika o standardima i normativima prava na zdravstvenu zaštitu iz obveznog zdravstvenog osiguranja kojim su za pojedine djelatnosti određeni zdravstveni standardi i kadrovski normativi.

Javnozdravstvene djelatnosti Zavoda obuhvaćaju epidemiologiju zaraznih i kroničnih nezaraznih bolesti, javno zdravstvo, mikrobiologiju, školsku medicinu, prevenciju ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja, a rad djelatnosti Zavoda je organiziran na razini Službi:

- *Služba za epidemiologiju*
- *Služba za javno zdravstvo*
- *Služba za školsku medicinu*
- *Služba za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja*
- *Služba za mikrobiologiju*

Djelatnost za epidemiologiju kontinuirano provodi mjere higijensko-epidemiološke zdravstvene zaštite za cjelokupno stanovništvo Županije, analizira epidemiološko stanje, planira, predlaže i sudjeluje u provođenju mjera za sprječavanje, rano otkrivanje i suzbijanje bolesti. Praćenje i suzbijanje zaraznih bolesti provodi se mjerama propisanim Zakonom o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti kao što su redovite mjere zdravstvenog nadzora, imuno- i kemoprofilakse, protuepidemijske mjere, a posebno mjesto zauzimaju mjere koje se provode u akcidentnim i izvanrednim situacijama, kakve smo primjerice imali tijekom katastrofalne poplave te tijekom migrantske krize.

Uvažavajući vodeće javnozdravstvene probleme i vodeće uzroke smrti, epidemiološka djelatnost se usmjerava i na provođenje mjera za sprječavanje, rano otkrivanje i suzbijanje kroničnih nezaraznih bolesti, na mjere promicanja zdravlja, a sve kroz horizontalnu

povezanost i suradnju sa ostalim djelatnostima u Zavodu te drugim zdravstvenim i nezdravstvenim ustanovama.

Djelatnost za epidemiologiju obavlja i raspodjelu obveznih cjeviva ordinacijama na primarnoj razini, provodi neobavezna cijepljenja te mjere nadzora nad provedbom Programa obvezne imunizacije.

Rad je organiziran u sjedištu u Vinkovcima te u ispostavama u Vukovaru i Županji, a sukladno Nacionalnoj strategiji zdravstva i Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti kroz pripravnost je osigurana stalna dostupnost epidemiologa. Za provedbu mjera higijensko-epidemiološke zaštite, a sukladno standardima i normativima i Odluci za sklapanje Ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja, sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje je sklopljen ugovor za četiri higijensko-epidemiološka tima.

Djelatnost Javnog zdravstva obuhvaća provedbu javnozdravstvenog prosvjeđivanja i promicanja zdravlja kao ključne javnozdravstvene intervencije, a prema javnozdravstvenim prioritetima te usmjereno posebice ka prevenciji kroničnih masovnih bolesti koje predstavljaju glavninu zdravstvenih problema i vodeći su uzroci smrti. Kronične bolesti nisu samo problem zbog visokog udjela u smrtnosti, one su također uzrok i velikog dijela invaliditeta, ali i privremene radne nesposobnosti te posebice narušene kvalitete života. Rad djelatnosti je posebno usmjeren na mjere prevencije kroničnih masovnih bolesti, s naglaskom na promicanje zdravlja i zdravih stilova života kao što su suzbijanje pušenja, debljine, fizičke neaktivnosti i sl. te kroz provođenje i evaluaciju preventivnih zdravstvenih programa usmjerenih na rano otkrivanje malignih bolesti – raka dojke, raka debelog crijeva i raka grlića maternice.

U cilju praćenja korištenja zdravstvenih kapaciteta i rada zdravstvenih službi te praćenja zdravstvenih pokazatelja na području Županije djelatnost javnog zdravstva prikuplja i dijelom kontrolira zdravstveno-statistička izvješća iz svih zdravstvenih ustanova i zdravstvenih subjekata, a sukladno programu statističkih istraživanja u RH.

Temeljem Odluke o osnovama za sklapanje Ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja te sukladno mreži javnozdravstvene službe, sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje je sklopljen ugovor o provođenju primarne zdravstvene zaštite iz područja Javnog zdravstva za jedan javnozdravstveni tim.

Djelatnost za školsku medicinu provodi specifičnu preventivnu zdravstvenu zaštitu djece i mladeži u osnovnim i srednjim školama te studenata na području naše Županije. Preventivna zdravstvena zaštita obuhvaća sistematske i namjenske preglede, cijepljenja, utvrđivanje psihofizičkih sposobnosti i primjerenog oblika školovanja, zaštitu i unaprjeđenje školskog okruženja, zdravstveni odgoj i promicanje zdravlja, promociju zdrave prehrane i prevenciju debljine, savjetovani rad, ostale aktivnosti vezane uz specifične probleme i vodeće rizike za zdravlje školske djece.

U cilju zadovoljenja osnovnih principa u pružanju zdravstvene zaštite kao što su sveobuhvatnost i podjednaka dostupnost, djelatnost školske medicine je organizirana u sjedištu u Vinkovcima i u ispostavama u Vukovaru i Županji, a mjere zdravstvene zaštite se provode dijelom u školi, a dijelom u prostorima Zavoda. Takvom organizacijom rada službe osigurana je sveobuhvatna provedba specifične preventivne zdravstvene zaštite školske djece i mladeži, kako u gradovima tako i u selima, odnosno rad službe je organiziran tako da zadovoljava dva bitna uvjeta koji čine temelj ove zaštite – obavlja se ciljano prema mjestu - škola - i prema populaciji - školska djeca i studenti.

Temeljem Odluke o osnovama za sklapanje Ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja sklopljen je sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje ugovor za pet timova školske medicine.

Djelatnosti za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja provodi program mjera prevencije, suzbijanja i sprječavanja posljedica zlouporabe psihoaktivnih droga i izvanbolničko liječenje ovisnosti te zaštite mentalnog zdravlja.

Temeljem programa rada, djelatnost za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja provodi individualne i obiteljske tretmane za osobe sa problemima ovisnosti, dijagnosticiranje ovisnosti, izrađuje supstitucijski program liječenja i provodi nadzor nad njegovom provedbom, provodi psihoterapijski tretman, grupni rad, stručne intervencije, izradu mišljenja za potrebe centara za socijalnu skrb, sudove, općinsko državno odvjetništvo, povjerenike suda za zaštitni nadzor i dr., provodi mjere ranog otkrivanja poremećaja mentalnog zdravlja i njihovog tretmana.

Poseban dio rada se odnosi na preventivne aktivnosti vezane uz druge ovisnosti i rizična ponašanja djece i mladih putem predavanja, tribina, edukativnih seminara, savjetodavnog rada, izrade edukativnih materijala, suradnje sa školama, sa medijima i dr.

Djelatnost je organizirana na primarnoj razini što omogućuje neposredni dolazak u službu, odnosno za dolazak nije potrebna liječnička uputnica. Osim u neposrednom radu sa korisnicima, aktivnosti se provodi i kroz različite oblike edukativnog rada, a sa ciljem kako primarne prevencije tako i senzibilizacije javnosti i uklanjanja stereotipa vezanih uz probleme ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja kao nedjeljive sastavnice cjelokupnog ljudskog zdravlja. Temeljem odluke o osnovama za sklapanje Ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja sklopljen je sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje ugovor za jedan tim za provedbu zdravstvene zaštite mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti na području Županije.

Djelatnost Mikrobiologije s parazitologijom provodi specijalističko-konzilijarnu mikrobiološku dijagnostiku za cjelokupno stanovništvo Vukovarsko-srijemske županije.

Sukladno Odluci o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja, sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje je sklopljen ugovor za provedbu mikrobiološke dijagnostike za primarnu zdravstvenu zaštitu. Mikrobiološka dijagnostika se provodi i za bolničku zdravstvenu zaštitu za bolničke pacijente OŽB Vukovar i OŽB Vinkovci.

Rad mikrobiološkog laboratorija je organiziran u sjedištu u Vinkovcima te u ispostavi u Vukovaru.

UVJETI RADA

Prostor i oprema

U Nacionalnoj strategiji razvoja zdravstva 2012. – 2020. god i Strateškom planu razvoja javnog zdravstva Zavod za javno zdravstvo je institucionalni nositelj i koordinator provedbe javnozdravstvenih mjera koje su određene kao prioritetno razvojno područje, za čije je ostvarenje nužno imati prvenstveno visokostručne ljudske resurse te odgovarajući prostor i opremu.

Nedostatak dovoljnog i odgovarajućeg prostora u Zavodu predstavlja značajan otežavajući i ograničavajući čimbenik za obavljanje postojećih djelatnosti koje su se iz godine u godinu širile, ali i problem za ustrojavanje novih djelatnosti. Na zadovoljavajući način je riješen

prostor u ispostavi Zavoda u Županji gdje su službe za epidemiologiju i za školsku medicinu smještene u našim vlastitim prostorima, u zajedničkoj zgradi sa Domom zdravlja Županja.

U ispostavi u Vukovaru rad se odvija na dvije lokacije, jedna je u Općoj županijskoj bolnici gdje je smješten mikrobiološki laboratorij, a druga lokacija je u unajmljenoj privatnoj kući gdje u neodgovarajućem prostoru rade službe za epidemiologiju i školsku medicinu, za koje je nužno osigurati primjerene uvjete rada sukladne propisanim standardima. U tom smislu je potrebno što prije započeti sa adaptacijom prostora u bivšoj „Štamparovoj zgradi“ koja je u vlasništvu Doma zdravlja Vukovar, a u kojoj je predviđen i prostor za naše službe za epidemiologiju i školsku medicinu. Služba za mikrobiologiju je smještena u prostoru Opće županijske bolnice Vukovar čime je osigurana bolja dostupnost i raspoloživost mikrobioloških usluga, kako za vanjske tako i za bolničke pacijente sa toga područja.

U sjedištu Zavoda se, zbog nedostatka i neprimjerenosti prostora, rad postojećih službi odvija na više lokacija. Dio djelatnosti Zavoda je smješten u polikliničkom dijelu Opće županijske bolnice Vinkovci, gdje se privremeno nalazi naša služba za mikrobiologiju, a čijim će se preseljenjem u novi dograđeni dio zgrade Zavoda osloboditi značajan prostor u Bolnici.

Za osiguravanje dovoljnih i adekvatnih prostornih kapaciteta u sjedištu Zavoda, a sukladno demografskim karakteristikama naše Županije, obimu javnozdravstvene djelatnosti te sukladno standardima o minimalnim uvjetima u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti te drugim uvjetima potrebnim za rad svih predviđenih djelatnosti u Zavodu za javno zdravstvo, izrađen je Projekt rekonstrukcije, nadogradnje i dogradnje zgrade Zavoda, a krajem 2016. godine dovršena je I faza Projekta, koja se odnosi na Dogradnju zgrade.

Sredstva za radove na Dogradnji zgrade su osigurana iz decentraliziranih sredstava te iz sredstava viška prihoda Zavoda iz prethodnih godina, a tijekom 2017. godine se planira opremanje prostora.

Kadrovi

Strateški pravac razvoja Zavoda je jačanje kapaciteta za učinkovitu provedbu preventivnih zdravstvenih usluga i unaprjeđenje sektora javnog zdravstva.

Temeljni preduvjet za to je dovoljan broj kompetentnih javnozdravstvenih stručnjaka i njihova stalna edukacija za područje javnog zdravstva i primjenu inovativnih i učinkovitih javnozdravstvenih mjera, pred koje se stavljaju sve veći zahtjevi.

U Zavodu za javno zdravstvo je tijekom 2016. godine bilo zaposleno ukupno 58 djelatnika. Od ukupnog broja zaposlenih 48 je zdravstvenih djelatnika od kojih je 15 liječnika i jedan psiholog, 10 je zdravstvenih djelatnika sa VŠS, a 22 sa SSS. Od 10 nezdravstvenih djelatnika, dvoje je sa VSS, a osam sa SSS, od kojih su tri spremačice, a ostalo su administrativno osoblje koje je raspoređeno u službama za zajedničke poslove, javno zdravstvo i mikrobiologiju.

Od ukupnog broja zaposlenih, najveći broj je u sjedištu u Vinkovcima gdje je 42-oje zaposlenih u svim djelatnostima Zavoda. U Ispostavi u Vukovaru je 11 djelatnika u tri službe – epidemiologiji, školskoj medicini i mikrobiologiji, a u Županji je 5 djelatnika u dvije službe – epidemiologiji i školskoj medicini.

U Zavodu se ulažu stalni naponi na zapošljavanju i specijalističkom usavršavanju potrebnog broja liječnika te je tako jedna liječnica trenutno na specijalizaciji iz epidemiologije, a jedna liječnica je krajem 2016. godine završila specijalizaciju iz školske medicine. Sukladno mreži javnozdravstvene službe u planu su za 2017. godinu još po jedna specijalizacija iz školske medicine, epidemiologije i mikrobiologije.

Temeljem stručnih potreba i obveza propisanih strukovnim komorama provodi se stalna edukacija i stručno usavršavanje djelatnika na svim razinama.

Struktura zaposlenih

	VSS- specijalisti*	VSS	VŠS	SSS	Ukupno
Zdravstveni djelatnici	14	2	10	22	48
Nezdravstveni djelatnici		2		8	10
SVEUKUPNO	14	4	10	30	58

**dr.med. specijalisti epidemiologije, mikrobiologije i školske medicine.*

Broj zdravstvenih djelatnika po službama

Služba za epidemiologiju – 15

Služba za školsku medicinu – 12

Služba za mikrobiologiju – 19

Služba za prevenciju ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja - 2

ZAKLJUČAK

U Planu zdravstvene zaštite javnozdravstvena djelatnost je određena kao prioritetno razvojno područje pred koje se stavljaju sve veći zahtjevi za čije je ostvarenje nužno osigurati odgovarajuće ljudske i materijalne resurse.

Zavod za javno zdravstvo VSŽ obavlja svoju javnozdravstvenu djelatnost na području cijele Županije, rad Zavoda je organiziran tako da se poštuju temeljna načela Nacionalne strategije zdravstva i Plana zdravstvene zaštite, a to su načelo podjednake dostupnosti i sveobuhvatnosti. Unatoč otežanim uvjetima rada, koji su vezani uz nedostatak odgovarajućeg prostora i naročiti nedostatak liječnika, Zavod svoju javnozdravstvenu djelatnost obavlja iznimno stručno i stalno ju unaprijeđuje.

Plan rada i razvoja Zavoda je usmjeren na jačanje kapaciteta Zavoda kroz dovoljan broj visokoeduciranih i kompetentnih javnozdravstvenih stručnjaka te odgovarajuću opremu i prostor. Ključni problem je nedostatak liječnika te su za potrebe popunjenja mreže javnozdravstvenih djelatnosti u planu tri specializacije, iz školske medicine, epidemiologije i mikrobiologije.

Cilj je stvaranje preduvjeta i povećanje kapaciteta za sveobuhvatnu provedbu preventivnih zdravstvenih usluga te jačanje sektora javnog zdravstva koje je usmjereno ka zdravlju, njegovom unaprijeđenju i očuvanju te prevenciji bolesti kao temeljnim principima učinkovitog sustava zdravstva u cjelini. Ulaganjem u preventivnu i javnozdravstvenu zaštitu postiže se izrazito pozitivan učinak na zdravlje te unaprijeđenje kvalitete života, a time i uštede u cjelokupnom sustavu zdravstva.

**ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE**

**IZVJEŠĆE O FINANCIJSKOM POSLOVANJU
ZA 2016. GODINU**

Vinkovci, veljača 2017. Godine

UVOD

Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije osnovan je Odlukom Vukovarsko-srijemske županije od 23. siječnja 1996. godine a registriran kod Trgovačkog suda u Osijeku 18. srpnja 1996. godine.

Svoju djelatnost radi koje je i osnovan u pravnom smislu počeo je obavljati počev od 1. siječnja 1997. godine.

Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije kao proračunski korisnik posluje od 1. siječnja 2002. godine i vrši priznavanje svojih prihoda i rashoda uz primjenu modificiranog računovodstvenog načela nastanka događaja.

Načelo iskazivanja prihoda i rashoda proračunskih korisnika propisano je člankom 20. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Nar. Nov., br. 124/14 i 115/15).

Prihodi i rashodi iskazuju se uz primjenu modificiranog računovodstvenog načela nastanka događaja što znači da se:

- prihodi priznaju u izvještajnom razdoblju u kojemu su postali raspoloživi i pod uvjetom da se mogu izmjeriti (priljeva novca i novčanih ekvivalenata)
- rashodi na temelju nastanka poslovnog događaja (obveza) i u izvještajnom razdoblju na koje se odnose neovisno o plaćanju.

Zavod za javno zdravstvo glavninu svojih prihoda ostvaruje od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (HZZO-a), Vukovarsko-srijemske županije i ostalih korisnika (zdravstvenih ustanova i ostalih korisnika) temeljem pruženih zdravstvenih usluga.

Prihodi od strane HZZO-a ostvaruju se sukladno zaključenom ugovoru o provođenju primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja za provođenje higijensko-epidemiološke zdravstvene zaštite, preventivno-odgojnih mjera za zdravstvenu zaštitu školske djece i studenata, djelatnosti javnog zdravstva i zdravstvene zaštite mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti te Ugovora o provođenju specijalističko-dijagnostičke zdravstvene zaštite za usluge Mikrobiologije s parazitologijom.

Prihodi za provođenje primarne zdravstvene zaštite ostvaruju se sukladno utvrđenoj cijeni po osiguranoj osobi od strane HZZO-a za Higijensko-epidemiološku zaštitu primjenom utvrđenog godišnjeg iznosa po stanovniku za 2016. godinu od 11,14 kn na bazi 180.117 stanovnika, prihodi za Preventivno odgojne mjere za zdravstvenu zaštitu školske djece i studenata primjenom utvrđenog godišnjeg iznosa po stanovniku/osiguranoj osobi na bazi broja školske djece-studenata od 25.944 za 2016. godinu, prihodi djelatnosti javnog zdravstva na bazi utvrđenog godišnjeg novčanog iznosa za 1 standardni tim te prihodi zdravstvene zaštite mentalnog zdravlja , prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti na bazi utvrđenog godišnjeg novčanog iznosa za 1 standardni tim.

Prihodi na osnovi provođenja specijalističko-dijagnostičke zdravstvene zaštite ostvaruju se sukladno utvrđenoj cijeni boda za specijalističko-dijagnostičku zdravstvenu zaštitu uz utvrđeni maksimalni godišnji iznos novčanih sredstava za izvršene zdravstvene usluge za 2016. godinu.

Prihodi od ostalih korisnika (zdravstvenih ustanova i ostalih korisnika) ostvaruju se također na bazi aktualne cijene boda za specijalističko-konzilijarnu zdravstvenu zaštitu i cjenika zdravstvenih usluga Zavoda.

U svom poslovanju za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine Zavod za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije ostvario je slijedeće prihode i rashode:

PRIHODI	15.461.289,56 kn
RASHODI	18.049.259,13 kn
MANJAK PRIHODA	2.587.969,57 kn

PRIHODI

Zavod za javno zdravstvo u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine ostvario je ukupne prihode u iznosu od 15.461.289,56 kn što je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine više za 0,83% kada su isti iznosili 15.333.822,80 kn.

Ostvareni prihodi Zavoda u izvještajnom razdoblju u odnosu na planirane prihode za 2016. godinu ostvareni su sa 99,75%.

Pregled i strukturu ukupnih prihoda Zavoda za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine prikazujemo u tabelama 1 i 2.

Iz tabela je vidljivo da glavninu prihoda Zavoda čine:

- *prihodi od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (HZZO-a),*
- *prihodi od ostalih korisnika (zdravstvenih ustanova i ostalih korisnika)*
- *prihodi iz proračuna*
- *prihodi od dopunskog zdravstvenog osiguranja*
- *prihodi od participacije*
- *prihodi od HZZ-a – stručno osposobljavanje*
- *ostali nespomenuti prihodi*
 - *ostali prihodi*

Prihodi od HZZO-a sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 45,91%, prihodi od ostalih korisnika sa 27,27%, prihodi iz proračuna sa 21,25%, prihodi od dopunskog zdravstvenog osiguranja sa 4,89%, prihodi od participacije sa 0,18%, prihodi od HZZ-a za stručno osposobljavanje sa 0,12%, ostali nespomenuti prihodi sa 0,01% i ostali prihodi sa 0,36%.

a) Prihodi od HZZO-a

Prihodi od HZZO-a ostvareni su u iznosu od 7.098.688,34 kn i sudjeluju u ukupnim prihodima sa 45,91%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihodi od HZZO-a manji su za 1,43% kada su iznosili 7.201.401,19 kn

Ostvareni prihodi od HZZO-a u 2016. godini u odnosu na planirane prihode od HZZO-a za 2016. godinu ostvareni su sa 98,81%..

U strukturi prihoda od HZZO-a prihodi za provođenje primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja ostvareni su u iznosu od 5.620.936,68 kn, od čega prihodi:

- HEO djelatnosti	2.006.503,44 kn
- Školske medicine	2.804.713,08 kn
- Zdravstvene zaštite mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti	464.223,36 kn
- Djelatnosti javnog zdravstva	345.496,80 kn

Prihodi za provođenje specijalističko-dijagnostičke zdravstvene zaštite za usluge Mikrobiologije s parazitologijom ostvareni su u iznosu od 1.477.751,66 kn.

Prihodi za provođenje primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 36,35% od čega prihodi HEO djelatnosti sa 12,98%, prihodi Školske medicine sa 18,14%, prihodi zdravstvene zaštite mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti sa 3,00%, te prihodi od djelatnosti javnog zdravstva sa 2,23%.

Prihodi za provođenje specijalističko-dijagnostičke zdravstvene zaštite za usluge Mikrobiologije s parazitologijom čine 9,56% ukupnih prihoda Zavoda.

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihodi HEO djelatnosti, prihodi Školske medicine, prihodi zdravstvene zaštite mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja i prihodi djelatnosti javnog zdravstva ostvareni u istim iznosima kao i prethodne godine.

Prihodi specijalističko-dijagnostičke zdravstvene zaštite za usluge Mikrobiologije s parazitologijom manji su za 6,50% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

b) Prihodi od ostalih korisnika

Prihodi od ostalih korisnika ostvareni su u iznosu od 4.215.634,86 kn i sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 27,27%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihodi od ostalih korisnika veći su za 4,29% kada su iznosili 4.042.181,57 kn.

Ostvareni prihodi Zavoda od ostalih korisnika u 2016. godini u odnosu na planirane prihode od ostalih korisnika za 2016. godinu ostvareni su sa 100,95%.

U strukturi ove prihode dijelimo na :

- *prihode od zdravstvenih ustanova i*
- *prihode od ostalih korisnika*

Prihodi od zdravstvenih ustanova ostvareni su u iznosu od 623.113,12 kn i sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 4,03% a prihodi od ostalih korisnika ostvareni su u iznosu od 3.592.521,74 kn (ostali korisnici 3.583.464,73 kn, PBZ d.d. 9.057,01 kn) i sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 23,24%.

Prihodi od PBZ d.d. Zagreb odnose se na prihode od nefinancijske imovine – zakupa prostora za bankomat.

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihodi od zdravstvenih ustanova veći su za 18,45% kada su iznosili 526.065,36 kn a prihodi od ostalih korisnika veći su za 2,17% kada su iznosili 3.516.116,21 kn.

Ostvareni prihodi Zavoda od zdravstvenih ustanova u izvještajnom razdoblju u odnosu na planirane prihode od zdravstvenih ustanova za 2016. godinu ostvareni su sa 94,63%, dok su ostvareni prihodi od ostalih korisnika u izvještajnom razdoblju u odnosu na planirane prihode od ostalih korisnika za 2016. godinu ostvareni sa 102,14%.

Prihodi od zdravstvenih ustanova ostvareni su od slijedećih ustanova:

- *Opće županijske bolnice Vinkovci*
- *Opće županijske bolnice Vukovar*
- *Doma zdravlja Vinkovci*
- *Doma zdravlja Vukovar*
- *Doma zdravlja Županja*
- *Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije*

Prihodi od Opće županijske bolnice Vinkovci ostvareni su u iznosu od 317.333,46 kn, prihodi od Opće županijske bolnice Vukovar u iznosu od 258.252,32 kn, prihodi od Doma zdravlja Vinkovci u iznosu od 13.737,38 kn, prihodi od Doma zdravlja Vukovar u iznosu od 12.391,26 kn, prihodi od Doma zdravlja Županja u iznosu od 14.521,70 kn i prihodi od Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije u iznosu od 6.877,04 kn.

U strukturi ukupnih prihoda od zdravstvenih ustanova glavninu prihoda čine prihodi od Opće županijske bolnice Vinkovci i Opće županijske bolnice Vukovar. Prihodi od ovih bolnica čine 92,37% prihoda od zdravstvenih ustanova Zavoda za 2016. godinu dok prihodi od Domova zdravlja i Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije čine 7,63% prihoda od strane zdravstvenih ustanova.

Prihodi od Opće županijske bolnice Vinkovci manji su za 3,16% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kada su iznosili 327.674,44 kn. Prihodi od Opće županijske bolnice Vukovar veći su za 69,32% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kada su iznosili 152.922,46 kn.

c) Prihodi od participacije

Prihodi od participacije (za zdravstvene usluge) ostvareni su u iznosu od 28.339,66 kn i sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 0,18%. U odnosu na isto

razdoblje prethodne godine prihodi od participacije manji su za 5,21% kada su iznosili 29.896,11 kn.

d) Prihodi od dopunskog zdravstvenog osiguranja

Prihodi od dopunskog zdravstvenog osiguranja ostvareni su u iznosu od 756.493,40 kn i sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 4,89%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihodi od dopunskog zdravstvenog osiguranja veći su za 4,16% kada su iznosili 726.256,47 kn.

Ostvareni prihodi od dopunskog zdravstvenog osiguranja u 2016. godini u odnosu na planirane prihode od dopunskog zdravstvenog osiguranja za 2016. godinu ostvareni su sa 95,55%

e) Prihodi iz proračuna

Prihodi iz proračuna odnose se na prihode iz:

- županijskog proračuna i

- gradskog proračuna

Prihodi iz proračuna ostvareni su u iznosu od 3.284.922,09 kn i sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 21,25%.

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihodi iz proračuna veći su za 0,77% kada su iznosili 3.259.925,00 kn.

Ostvareni prihodi Zavoda iz proračuna u izvještajnom razdoblju u odnosu na planirane prihode iz proračuna za 2016. godinu ostvareni su sa 100,77%.

- Prihodi iz županijskog proračuna

Prihodi iz županijskog proračuna ostvareni su u iznosu od 3.284.922,09 kn i sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 21,25%.

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihodi iz županijskog proračuna veći su za 0,96% kada su iznosili 3.253.845,91 kn.

U strukturi ukupnih prihoda iz županijskog proračuna, ove prihode čine:

- prihodi po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove,

- prihodi po osnovi Monitoringa vode za piće

- prihodi za javnozdravstvene mjere

Prihodi po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove u 2016. godini ostvareni su u iznosu od 3.209.922,09 kn, prihodi po osnovi Monitoringa vode za piće u iznosu od 50.000,00 kn i prihodi za provođenje javnozdravstvenih mjera u iznosu od 25.000,00 kn.

Prihodi po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove u 2016. godini sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 20,76%, prihodi po osnovi Monitoringa vode za piće sa 0,33% i prihodi za provođenje javnozdravstvenih mjera sa 0,16%.

- Prihodi po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove

Prihodi po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove ostvareni su u iznosu od 3.209.922,09 kn i sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 20,76%.

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine prihodi po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove veći su za 0,19% kada su iznosili 3.203.845,91 kn.

Prihode iz županijskog proračuna po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove čine:

- prihodi za financiranje rashoda poslovanja i

- prihodi za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

U strukturi prihoda iz županijskog proračuna po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove ***prihodi za financiranje rashoda poslovanja*** ostvareni su u iznosu od 66.876,83 kn a ***prihodi za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine*** u iznosu od 3.143.045,26 kn.

Prihodi za financiranje rashoda poslovanja čine 2,08% prihoda iz županijskog proračuna po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove a prihodi za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine 97,92% prihoda po toj osnovi.

- Prihodi iz gradskog proračuna

Prihodi iz gradskog proračuna nisu ostvareni u izvještajnom razdoblju tekuće godine.

U istom razdoblju prethodne godine prihodi iz gradskog proračuna ostvareni su u iznosu od 6.000,00 kn. Ovi prihodi odnosili su se na prihode po osnovi provođenja Programa prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti za 2015. godinu.

f) Prihodi od HZZ-a – Stručno osposobljavanje

Prihodi od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ostvareni su u iznosu od 18.734,16 kn a odnose se na prihode po osnovi refundiranja doprinosa za mirovinsko osiguranje (stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa) i sudjeluju u ukupnim prihodima Zavoda sa 0,12%.

U istom razdoblju prethodne godine prihodi od HZZ-a po istoj osnovi ostvareni su u iznosu od 6.672,12 kn.

g) Ostali nespomenuti prihodi

Ostali nespomenuti prihodi ostvareni su u iznosu od 2.171,91 kn i sudjeluju u ukupnim приходима Zavoda sa 0,01%

U istom razdoblju prethodne godine ostali nespomenuti prihodi ostvareni su u iznosu od 179,89 kn.

Ostali nespomenuti prihodi u izvještajnom razdoblju tekuće godine i prethodne godine odnose se na prihode po osnovi kasa-skonta od dobavljača.

h) Ostali prihodi

Ostali prihodi Zavoda ostvareni su u iznosu od 56.305,14 kn i sudjeluju u ukupnim приходима Zavoda sa 0,36% a odnose se na **prihode od financijske imovine** (prihode po osnovi kamata na oročene depozite i depozite po viđenju).

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine ostali prihodi manji su za 16,45% kada su iznosili 67.389,54 kn.

Prihodi po osnovi kamata na oročene depozite ostvareni su u iznosu od 47.945,90 kn a prihodi po osnovi kamata na depozite po viđenju u iznosu od 8.359,24 kn.

U istom razdoblju prethodne godine prihodi po osnovi kamata na oročene depozite ostvareni su u iznosu od 54.147,95 kn a prihodi od kamata na depozite po viđenju u iznosu od 13.232,79 kn.

Prihodi po osnovi kamata na oročene depozite manji su za 11,45% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine dok su prihodi od kamata na depozite po viđenju manji za 36,83%.

RASHODI

Ukupni rashodi Zavoda za javno zdravstvo u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine ostvareni su u iznosu od 18.049.259,13 kn što je za 21,73% više nego u istom razdoblju prethodne godine kada su iznosili 14.827.830,71 kn.

Ostvareni rashodi Zavoda u izvještajnom razdoblju u odnosu na planirane rashode Zavoda za 2016. godinu ostvareni su sa 101,04%.

U strukturi ukupnih rashoda Zavoda **rashodi poslovanja** ostvareni su u iznosu od 12.061.116,05 kn a **rashodi za nabavu nefinancijske imovine** u iznosu od 5.988.143,08 kn.

Rashodi poslovanja sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 66,82% a **rashodi za nabavu nefinancijske imovine** sa 33,18%.

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine rashodi poslovanja veći su za 2,28% kada su iznosili 11.791.761,78 kn dok su rashodi za nabavu nefinancijske imovine veći za 97,23% kada su iznosili 3.036.068,93 kn.

Rashodi poslovanja Zavoda u izvještajnom razdoblju u odnosu na planirane rashode poslovanja Zavoda za 2016. godinu ostvareni su sa 100,97%. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni sa 101,19% u odnosu na planirane za 2016. godinu.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u izvještajnom razdoblju tekuće godine ostvareni su u iznosu od 5.988.143,08 kn od čega:

- **rashodi za nabavu opreme** 28.459,43 kn
- **rashodi za Rekonstrukciju nadogradnju-dogradnju zgrade Zavoda** 5.959.683,65 kn

U istom razdoblju prethodne godine rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznosili 3.036.068,93 kn od čega rashodi za nabavu opreme u iznosu 296.079,59 kn a rashodi za Rekonstrukciju nadogradnju-dogradnju zgrade Zavoda u iznosu od 2.682.213,81 kn.

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine rashodi za nabavu opreme manji su za 90,39% a rashodi za Rekonstrukciju nadogradnju-dogradnju zgrade Zavoda veći su za 122,19%.

Pregled i struktura ukupnih rashoda Zavoda za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine prikazana je također u tabelama 1 i 2.

Iz tabela je vidljivo da se ukupni rashodi Zavoda odnose na pet karakterističnih skupina rashoda i to:

- **rashode za zaposlene**
- **materijalne rashode**
- **financijske rashode**
- **ostale rashode**
- **rashode za nabavu nefinancijske imovine**

Rashode za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode i ostale rashode zajedničkim imenom nazivamo **rashodi poslovanja (tzv. tekući rashodi)** a rashode za nabavu nefinancijske imovine / **tzv. kapitalni rashodi**).

a) RASHODI POSLOVANJA (TEKUĆI RASHODI)

- **Rashodi za zaposlene**

Rashodi za zaposlene ostvareni su u iznosu od 8.108.447,57 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 44,93%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine ovi rashodi veći su za 5,16% kada su iznosili 7.710.483,66 kn i sudjelovali su u ukupnim rashodima Zavoda sa 52,00%.

U izvještajnom razdoblju tekuće godine rashodi za zaposlene ostvareni su u slijedećim iznosima:

- <i>rashodi za plaće</i>	6.723.120,37 kn
- <i>ostali rashodi za zaposlene</i>	228.950,00 kn
- <i>doprinosi na plaće</i>	1.156.377,20 kn

Rashodi za plaće sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 37,25%, ostali rashodi za zaposlene sa 1,27% a doprinosi na plaće sa 6,41%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine rashodi za plaće veći su za 3,26%, ostali rashodi za zaposlene veći su za 187,99% dok su doprinosi na plaće veći za 3,26%.

Ostali rashodi za zaposlene odnose na jubilarne nagrade, darove djeci, otpremnine, naknade za bolest, invalidnost, naknade za smrtni slučaj, regres za godišnji odmor i ostale navedene rashode za zaposlene (božićnice, darove u naravi).

Jubilarne nagrade ostvarene su u iznosu od 21.050,00 kn, darovi djeci u iznosu od 15.500,00 kn, otpremnine u iznosu od 8.000,00 kn, naknade za bolest, invalidnost u iznosu od 5.000,00 kn, naknade za smrtni slučaj u iznosu od 12.000,00 kn, regres za godišnji odmor u iznosu od 72.500,00 kn i ostali navedeni rashodi za zaposlene u iznosu od 94.900,00 kn (božićnice u iznosu od 72.500,00 kn i darovi u naravi u iznosu od 22.400,00 kn)

U istom razdoblju prethodne godine jubilarne nagrade ostvarene su u iznosu od 42.000,00 kn, darovi djeci u iznosu od 18.500,00 kn, otpremnine u iznosu od 8.000,00 kn, naknade za bolest, invalidnost u iznosu od 5.000,00 kn i naknade za smrtni slučaj u iznosu od 6.000,00 kn.

Povećani rashodi za jubilarne nagrade u 2015. godini vezani su uz provedbu Odluke o isplati razlike jubilarnih nagrada službenicima i namještenicima u javnim službama koji su to pravo ostvarili tijekom 2014. i 2015. godine sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske (Nar. nov., br. 65/15).

- **Materijalni rashodi**

Materijalni rashodi ostvareni su u iznosu od 3.935.347,76 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 21,80%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine ovi rashodi manji su za 2,35% kada su iznosili 4.029.913,48 kn. Materijalni rashodi Zavoda odnose se na nekoliko karakterističnih skupina rashoda i to:

- *Naknade troškova zaposlenima*
- *Rashode za materijal i energiju*
- *Rashode za usluge*
- *Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa*
- *Ostali nespomenuti rashodi poslovanja*

- **Naknade troškova zaposlenima** ostvarene su u iznosu od 302.627,87 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 1,68%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine naknade troškova zaposlenima veće su za 9,22% kada su iznosile 277.093,28 kn i sudjelovale u ukupnim rashodima Zavoda sa 1,87%.

Rashodi po osnovi naknada troškova zaposlenima odnose se na slijedeće rashode:

- **naknade troškova za službena putovanja**

- **naknade za prijevoz na posao i s posla i naknade za odvojeni život**

- **stručno usavršavanje zaposlenika**

Naknade troškova za službena putovanja ostvarene su u iznosu od 51.922,20 kn, naknade za prijevoz na posao i posla u iznosu od 208.426,68 kn, naknade za odvojeni život u iznosu od 14.036,36 kn i izdaci za stručno usavršavanje zaposlenika u iznosu od 28.242,63 kn.

- **Rashodi za materijal i energiju** ostvareni su u iznosu od 2.174.603,28 kn od čega rashodi za materijal u iznosu od 1.856.103,24 kn a rashodi za energiju u iznosu od 318.500,04 kn. U strukturi ukupnih rashoda Zavoda rashodi za materijal i energiju sudjeluju sa 12,04% od čega rashodi za materijal sa 10,28% a rashodi za energiju sa 1,76%.

Rashodi za materijal i energiju veći su za 1,68% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine od čega su rashodi za materijal veći za 4,13% a rashodi za energiju manji za 10,57% u odnosu na iste rashode u prethodnoj godini.

- **Rashodi za usluge** ostvareni su u iznosu od 1.144.676,82 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 6,34%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine rashodi za usluge manji su za 12,61% kada su iznosili 1.309.870,35 kn i sudjelovali u ukupnim rashodima Zavoda sa 8,83%.

Veći rashodi za usluge u 2015. godini nego u 2016. godini ostvareni su uglavnom zbog većih rashoda za tekuće i investicijsko održavanje opreme i građevinskih objekata sukladno Planu prihoda iz županijskog proračuna za financiranje rashoda poslovanja po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove u 2015. godini.

Rashodi za tekuće i investicijsko održavanje opreme i građevinskih objekata u izvještajnom razdoblju tekuće godine ostvareni su u iznosu od 185.115,44 kn dok su u istom razdoblju prethodne godine iznosili 343.222,69 kn što je manje za 46,07%.

- **Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa** ostvarene su u izvještajnom razdoblju tekuće godine u iznosu od 6.752,88 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 0,04%. U istom razdoblju prethodne godine ove naknade nisu ostvarene.

Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa odnose se na uplatu obveznih doprinosa na propisanu osnovicu za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa i volontiranje.

- **Ostali nespomenuti rashodi poslovanja** ostvareni su u iznosu od 306.686,91 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 1,70%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine ovi rashodi veći su za 0,80% kada su iznosili 304.252,08 kn i sudjelovali u ukupnim rashodima Zavoda sa 2,05%.

- **Financijski rashodi**

Financijski rashodi u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine ostvareni su u iznosu od 11.320,72 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 0,06%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine ovi rashodi manji su za 15,29% kada su iznosili 13.364,64 kn.

Financijski rashodi odnose se na rashode za bankarske usluge i usluge platnog prometa, rashode za kamate te ostale nespomenute financijske rashode.

U 2016. godini financijski rashodi odnose se isključivo na rashode za bankarske usluge i usluge platnog prometa.

U 2015. godini u strukturi financijskih rashoda, rashodi za bankarske usluge i usluge platnog prometa ostvareni su u iznosu od 10.793,76 kn, rashodi za kamate u iznosu od 2,92 kn i ostali nespomenuti financijski rashodi (porez na cestovna motorna vozila i dr.) u iznosu od 2.567,96 kn.

- **Ostali rashodi**

Ostali rashodi ostvareni su u iznosu od 6.000,00 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 0,03%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine ostali rashodi manji su za 84,21% kada su iznosili 38.000,00 kn.

U strukturi ovih rashoda naknade za školarine ostvarene su u iznosu od 4.000,00 kn a pomoći i tekuće donacije (udrugama i zajednicama) u iznosu od 2.000,00 kn.

b) RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE (KAPITALNI RASHODI)

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 5.988.143,08 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 33,18%. U odnosu na isto razdoblje prethodne godine ovi rashodi veći su za 97,23% kada su iznosili 3.036.068,93 kn.

Ostvareni rashodi za nabavu nefinancijske imovine u 2016. godini u odnosu na planirane rashode za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su sa 101,19%

U strukturi rashoda za nabavu nefinancijske imovine, **rashodi za nabavu opreme** (medicinske i nemedicinske opreme) ostvareni su u iznosu od 28.459,43 kn a **rashodi za**

građevinske objekte (Rekonstrukcija nadogradnja-dogradnja zgrade Zavoda) ostvareni su u iznosu od 5.959.683,65 kn.

Rashodi za nabavu opreme ostvareni su u iznosu od 28.459,43 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 0,16% a odnose se na nabavku slijedeće opreme:

- Uredsku opremu i namještaj	19.904,43 kn
a) Računala i računalna oprema	9.709,65 kn
b) Uredski namještaj	10.194,78 kn
- Oprema za održavanje i zaštitu	8.555,00 kn

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine rashodi za nabavu opreme manji su za 90,39% kada su iznosili 296.079,59 kn i sudjelovali u ukupnim rashodima Zavoda sa 2,00%.

Rashodi za građevinske objekte odnose se na dovršetak ulaganja u dogradnju zgrade Zavoda (završetak IV Etape). Rashodi za građevinske objekte ostvareni su u iznosu od 5.959.683,65 kn i sudjeluju u ukupnim rashodima Zavoda sa 33,02%.

U odnosu na isto razdoblje prethodne godine rashodi za građevinske objekte veći su za 122,19% kada su iznosili 2.682.213,81 kn i sudjelovali u ukupnim rashodima Zavoda sa 18,09%.

Rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima nisu ostvareni u 2016. godini. U 2015. godini ovi rashodi ostvareni su u iznosu od 57.775,53 kn i sudjelovali su u ukupnim rashodima Zavoda sa 0,39% a odnosili su se na Sanaciji krovništva zgrade Doma zdravlja Županja u suvlasničkom dijelu – vlasništva Zavoda sa 8,49%.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u 2016. godini (rashodi za nabavu opreme i rashodi za građevinske objekte) financirani su prihodima iz županijskog proračuna po osnovi decentraliziranih funkcija za zdravstvene ustanove u 2016. godini te iz vlastitih prihoda Zavoda.

MANJAK PRIHODA

Iz prikazanih podataka vidljivo je da je Zavod za javno zdravstvo u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. god. ostvario manjak prihoda (višak rashoda nad prihodima) u iznosu od 2.587.969,57 kn. U istom razdoblju prethodne godine Zavod za javno zdravstvo ostvario je višak prihoda u iznosu od 505.992,09 kn.

Manjak prihoda odnosno višak rashoda nad prihodima rezultat je isključivo većih rashoda za građevinska ulaganja u svezi dovršetka dogradnje zgrade Zavoda.

Ostvareni manjak prihoda u 2016. godini pokriven će se u cijelosti iz prenešenog viška prihoda iz prethodnih godina.

POTRAŽIVANJA I OBVEZE

a) Potraživanja od kupaca

Zavod za javno zdravstvo na dan 31. prosinca 2016. godine ima ukupno nenaplaćenih potraživanja od kupaca u iznosu od 5.543.847,22 kn od čega nenaplaćena potraživanja Zavoda do 31. prosinca 2015. godine iznose 2.563.388,20 kn a potraživanja za 2016. godinu 2.980.459,02 kn.

Od ukupno nenaplaćenih potraživanja Zavoda dospjela potraživanja do 31. prosinca 2016. godine iznose 4.442.186,95 kn a nedospjela potraživanja 1.101.660,27 kn.

Ukupno dospjela potraživanja Zavoda na dan 31. prosinca 2016. godine iznose 4.442.186,95 kn od čega dospjela potraživanja do 31. prosinca 2015. godine iznose 2.426.990,50 kn a dospjela potraživanja od 01.01.2016. do 31.12.2016. godine 2.015.196,45 kn.

Pregled i strukturu ukupno nenaplaćenih potraživanja od kupaca na dan 31. prosinca 2016. godine prikazujemo u tabeli 3.

Ukupna potraživanja od kupaca odnose se na 4 karakteristične skupine i to:

- *Potraživanja od HZZO-a*
 - *Potraživanja od dopunskog zdravstvenog osiguranja*
 - *Potraživanja od zdravstvenih ustanova*
 - *Potraživanja od ostalih korisnika*
-
- **Potraživanja od HZZO-a**

Potraživanja od HZZO-a na dan 31. prosinca 2016. godine iznose 854.910,13 kn i sudjeluju u ukupnim potraživanjima Zavoda na dan 31. prosinca 2016. godine sa 15,42%. Od ukupnih potraživanja od HZZO-a potraživanja za provođenje primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja iznose 468.411,39 kn od čega za usluge HEO djelatnosti 167.208,62 kn, za usluge Školske medicine 233.726,09 kn, potraživanja za zdravstvenu zaštitu mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti 38.685,28 kn, potraživanja za djelatnosti javnog zdravstva 28.791,40 kn a potraživanja za provođenje specijalističko-dijagnostičke zdravstvene zaštite za usluge Mikrobiologije s parazitologijom 386.498,74 kn.

Potraživanja za provođenje primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja odnose se na pružene zdravstvene usluge za mjesec prosinac 2016. godine.

- **Potraživanja od dopunskog zdravstvenog osiguranja**

Potraživanja od dopunskog zdravstvenog osiguranja na dan 31. prosinca 2016. godine iznose 173.403,38 kn i sudjeluju u ukupnim potraživanjima Zavoda sa 3,13%.

- **Potraživanja od drugih zdravstvenih ustanova**

Potraživanja od drugih zdravstvenih ustanova na dan 31. prosinca 2016. godine iznose 4.336.615,62 kn i sudjeluju u ukupnim potraživanjima Zavoda na dan 31. prosinca 2016. godine sa 78,22%. Nenaplaćena potraživanja od drugih zdravstvenih ustanova odnose se na potraživanja od slijedećih **zdravstvenih** ustanova:

- <i>Opće županijske bolnice Vinkovci</i>	2.280.207,54 kn
- <i>Opće županijske bolnice Vukovar</i>	2.055.556,62 kn
- <i>Doma zdravlja Vinkovci</i>	228,36 kn
- <i>Doma zdravlja Vukovar</i>	0,00 kn
- <i>Doma zdravlja Županja</i>	506,10 kn
- <i>Zavoda za hitnu medicinu VSŽ</i>	117,00 kn

Iz prikazanih podataka vidljivo je da se najveći dio potraživanja odnosi na Opće županijske bolnice Vinkovci i Vukovar. Nenaplaćena potraživanja od Općih županijskih bolnica Vinkovci i Vukovar iznose 4.335.764,16 kn i sudjeluju u ukupnim nenaplaćenim potraživanjima Zavoda na dan 31. prosinca 2016. godine sa 78,21%.

- **Potraživanja od ostalih korisnika**

Nenaplaćena potraživanja Zavoda za javno zdravstvo na dan 31. prosinca 2016. godine od ostalih korisnika iznose 178.918,09 kn i sudjeluju u ukupno nenaplaćenim potraživanjima Zavoda sa 3,23%. Navedena potraživanja odnose se na usluge HEO djelatnosti i Mikrobiologije s parazitologijom drugim pravnim i fizičkim osobama.

OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA

Zavod za javno zdravstvo na dan 31. prosinca 2016. godine ima ukupne obveze prema dobavljačima u iznosu od 171.192,97 kn. Pregled obveza prema dobavljačima prikazujemo u tabeli 4.

Od ukupnih obveza prema dobavljačima u iznosu od 171.192,97 kn, **obveze za materijalne rashode** iznose 171.192,97 kn od čega obveze prema dobavljačima za materijal i energiju iznose 137.079,54 kn, obveze prema dobavljačima za usluge 32.277,77 kn i obveze za ostale nespomenute rashode poslovanja 1.835,66 kn.

Ukupne obveze Zavoda prema dobavljačima u iznosu od 171.192,97 kn odnose se na nedospjele obveze na dan 31. prosinca 2016. godine.

**PREGLED OSTVARENIH PRIHODA I RASHODA
ZA 2016. GOD.
U ODNOSU NA OSTVARENE ZA 2015. GODINU**

Tabela 1

R. br. 1	Naziv 2	Ostvareno 2015. god. 3	Struktura u % 4	Ostvareno 2016. god. 5	Struktura u % 6	Index 5/3x100 7
1.	Prihodi iz proračuna	3.259.845,91	21,26%	3.284.922,09	21,25%	100,77
	1. Prihodi iz župan. proračuna	3.253.845,91	21,22%	3.284.922,09	21,25%	100,96
	1.1. Prihodi po osnovi dec. funkcija	3.203.845,91	20,89%	3.209.922,09	20,76%	100,19
	1.2. Prihodi-Monitor. vode za piće	50.000,00	0,33%	50.000,00	0,33%	100,00
	1.3. Prihodi-Javno zdrav. mjere	0,00	0,00%	25.000,00	0,16%	
	2. Prihodi iz grad. proračuna	6.000,00	0,04%	0,00	0,00%	0,00
2.	Prihodi od HZZO - ugovorni	7.201.401,19	46,96%	7.098.688,34	45,91%	98,57
	1. Prihodi za prov. prim. zdr. zaštite	5.620.936,68	36,66%	5.620.936,68	36,35%	100,00
	1.1. HEO	2.006.503,44	13,09%	2.006.503,44	12,98%	100,00
	1.2. Školska medicina	2.804.713,08	18,29%	2.804.713,08	18,14%	100,00
	1.3. Prevencija ovisn. i izv. bol. lij.	464.223,36	3,03%	464.223,36	3,00%	100,00
	1.4. Javno zdravstvo	345.496,80	2,25%	345.496,80	2,23%	100,00
	2. Prihodi spec. dijag. zdr. zaštite	1.580.464,51	10,31%	1.477.751,66	9,56%	93,50
	2.1. Mikrobiologija	1.580.464,51	10,31%	1.477.751,66	9,56%	93,50
3.	Prihodi od ostalih korisnika	4.042.181,57	26,36%	4.215.634,86	27,27%	104,29
	3.1. Zdravstvene ustanove	526.065,36	3,43%	623.113,12	4,03%	118,45
	3.2 Ostali korisnici	3.506.952,36	22,87%	3.583.464,73	23,18%	102,18
	3.3 Prihodi PBZ d.d.	9.163,85	0,06%	9.057,01	0,06%	98,83
4.	Prihodi od participacije	29.896,11	0,19%	28.339,66	0,18%	94,79
5.	Prihodi od dopun. zdr. osigur.	726.256,47	4,74%	756.493,40	4,89%	104,16
6.	Prihodi od HZZ-a Struč. osp.	6.672,12	0,04%	18.734,16	0,12%	280,78
7.	Ostali nespomenuti prihodi	179,89	0,00%	2.171,91	0,01%	1207,35
8.	Ostali prihodi	67.389,54	0,44%	56.305,14	0,36%	83,55
	PRIHODI POSLOVANJA	15.333.822,80	100,00%	15.461.289,56	100,00%	100,83
9.	Prihodi od prod. nef. imov.	0,00	0,00%	0,00	0,00%	
A	PRIHODI	15.333.822,80	100,00%	15.461.289,56	100,00%	100,83
1.	Rashodi za zaposlene	7.710.483,66	52,00%	8.108.447,57	44,93%	105,16
	1.1. Plaće	6.511.077,35	43,91%	6.723.120,37	37,25%	103,26
	1.2. Ostali rashodi za zaposlene	79.500,00	0,54%	228.950,00	1,27%	287,99
	1.3. Doprinosi na plaće	1.119.906,31	7,55%	1.156.377,20	6,41%	103,26
2.	Materijalni rashodi	4.029.913,48	27,18%	3.935.347,76	21,80%	97,65
	2.1. Naknade trošk. zaposlenima	277.093,28	1,87%	302.627,87	1,68%	109,22
	2.2. Rashodi za materijal i energiju	2.138.697,77	14,42%	2.174.603,28	12,04%	101,68

	2.2.1. Rashodi za materijal	1.782.533,79	12,02%	1.856.103,24	10,28%	104,13
	2.2.2. Rashodi za energiju	356.163,98	2,40%	318.500,04	1,76%	89,43
	2.3. Rashodi za usluge	1.309.870,35	8,83%	1.144.676,82	6,34%	87,39
	2.4. Naknade troš. osob. izvan RO	0,00	0,00%	6.752,88	0,04%	
	2.5. Ostali nesp. rash. poslovanja	304.252,08	2,05%	306.686,91	1,70%	100,80
3.	Financijski rashodi	13.364,64	0,09%	11.320,72	0,06%	84,71
4.	Ostali rashodi	38.000,00	0,26%	6.000,00	0,03%	15,79
	4.1. Naknade građ. i školarine	24.500,00	0,17%	4.000,00	0,02%	16,33
	4.2. Tekuće donacije u novcu	13.500,00	0,09%	2.000,00	0,01%	14,81
	RASHODI POSLOVANJA	11.791.761,78	79,52%	12.061.116,05	66,82%	102,28
5.	Rash. za nab. nefin. imovine	3.036.068,93	20,48%	5.988.143,08	33,18%	197,23
	5.1. Rashodi za nabavu opreme	296.079,59	2,00%	28.459,43	0,16%	9,61
	5.2. Rekon. nadog. zgr. Zavoda	2.682.213,81	18,09%	5.959.683,65	33,02%	222,19
	5.3. Rash. za dod. ulag. građ. obj	57.775,53	0,39%	0,00	0,00%	
B	RASHODI	14.827.830,71	100,00%	18.049.259,13	100,00%	121,73
	VIŠAK PRIHODA (A-B)	505.992,09				0,00
	MANJAK PRIHODA (B-A)			2.587.969,57		

**PREGLED OSTVARENIH PRIHODA I RASHODA
ZA 2016. GOD.
U ODNOSU NA PLANIRANE ZA 2016. GODINU**

Tabela 2

R. br. 1	Naziv 2	Plan 2016. god. 3	Struktura u % 4	Ostvareno 2016. god. 5	Struktura u % 6	Index 5/3x100 7
1.	Prihodi iz proračuna	3.259.925,00	21,03%	3.284.922,09	21,25%	100,77
	1. Prihodi iz župan. proračuna	3.259.925,00	21,03%	3.284.922,09	21,25%	100,77
	1.1. Prihodi po osnovi dec. funkcija	3.209.925,00	20,71%	3.209.922,09	20,76%	100,00
	1.2. Prihodi-Monitor. vode za piće	50.000,00	0,32%	50.000,00	0,33%	100,00
	1.3. Prihodi-Javno zdrav. mjere	0,00	0,00%	25.000,00	0,16%	
	2. Prihodi iz grad. proračuna	0,00	0,00%	0,00	0,00%	
2.	Prihodi od HZZO - ugovorni	7.184.440,00	46,35%	7.098.688,34	45,91%	98,81
	1. Prihodi za prov. prim. zdr. zaštite	5.620.940,00	36,26%	5.620.936,68	36,35%	100,00
	1.1. HEO	2.006.505,00	12,95%	2.006.503,44	12,98%	100,00
	1.2. Školska medicina	2.804.715,00	18,09%	2.804.713,08	18,14%	100,00
	1.3. Prevencija ovisn. i izv. bol. lij.	464.225,00	3,00%	464.223,36	3,00%	100,00
	1.4. Javno zdravstvo	345.495,00	2,23%	345.496,80	2,23%	100,00
	2. Prihodi spec. dijag. zdr. zaštite	1.563.500,00	10,09%	1.477.751,66	9,56%	94,52
	2.1. Mikrobiologija	1.563.500,00	10,09%	1.477.751,66	9,56%	94,52
3.	Prihodi od ostalih korisnika	4.175.805,00	26,94%	4.215.634,86	27,27%	100,95
	3.1. Zdravstvene ustanove	658.500,00	4,25%	623.113,12	4,03%	94,63
	3.2. Ostali korisnici	3.508.250,00	22,63%	3.583.464,73	23,18%	102,14
	3.3. Prihodi od PBZ d.d.	9.055,00	0,06%	9.057,01	0,06%	100,02
4.	Prihodi od participacije	29.425,00	0,19%	28.339,66	0,18%	96,31
5.	Prihodi od dopun. zdr. osigur.	791.750,00	5,11%	756.493,40	4,89%	95,55
6.	Prihodi od HZZ-a Struč. ospos.	0,00	0,00%	18.734,16	0,12%	
7.	Ostali nespomenuti prihodi	2.225,00	0,01%	2.171,91	0,01%	97,61
8.	Ostali prihodi	56.430,00	0,36%	56.305,14	0,37%	99,78
	PRIHODI POSLOVANJA	15.500.000,00	100,00%	15.461.289,56	100,00%	99,75
9.	Prihodi od prod. nef. imov.	0,00	0,00%	0,00	0,00%	
A	PRIHODI	15.500.000,00	100,00%	15.461.289,56	100,00%	99,75
1.	Rashodi za zaposlene	8.043.070,00	45,03%	8.108.447,57	44,93%	100,81
	1.1. Plaće	6.735.000,00	37,70%	6.723.120,37	37,25%	99,82
	1.2. Ostali rashodi za zaposlene	149.650,00	0,84%	228.950,00	1,27%	152,99
	1.3. Doprinosi na plaće	1.158.420,00	6,48%	1.156.377,20	6,41%	99,82
2.	Materijalni rashodi	3.883.425,00	21,74%	3.935.347,76	21,80%	101,34
	2.1. Naknade trošk. zaposlenima	306.500,00	1,72%	302.627,87	1,68%	98,74

	2.2. Rashodi za materijal i energiju	2.105.000,00	11,78%	2.174.603,28	12,04%	103,31
	2.2.1. Rashodi za materijal	1.788.500,00	10,01%	1.856.103,24	10,28%	103,78
	2.2.2. Rashodi za energiju	316.500,00	1,77%	318.500,04	1,76%	100,63
	2.3. Rashodi za usluge	1.150.000,00	6,44%	1.144.676,82	6,34%	99,54
	2.4. Naknade troš. osob. izvan RO	6.600,00	0,04%	6.752,88	0,04%	102,32
	2.5. Ostali nesp. rash. poslovanja	315.325,00	1,77%	306.686,91	1,70%	97,26
3.	Financijski rashodi	13.005,00	0,07%	11.320,72	0,06%	87,05
4.	Ostali rashodi	6.000,00	0,03%	6.000,00	0,03%	100,00
	4.1. Naknade građ. i školarine	4.000,00	0,02%	4.000,00	0,02%	100,00
	4.2. Tekuće donacije u novcu	2.000,00	0,01%	2.000,00	0,01%	100,00
	RASHODI POSLOVANJA	11.945.500,00	66,87%	12.061.116,05	66,82%	100,97
5.	Rash. za nab. nefin. imovine	5.918.000,00	33,13%	5.988.143,08	33,18%	101,19
	5.1. Rashodi za nabavu opreme	28.500,00	0,16%	28.459,43	0,16%	99,86
	5.2. Rekon. nadog. zgr. Zavoda	5.889.500,00	32,97%	5.959.683,65	33,02%	101,19
	5.3. Rash. za dod. ulag. građ. obj	0,00	0,00%	0,00	0,00%	
B	RASHODI	17.863.500,00	100,00%	18.049.259,13	100,00%	101,04
	VIŠAK PRIHODA (A-B)					
	MANJAK PRIHODA (B-A)	2.363.500,00		2.587.969,57		109,50

**ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE**

I POTRAŽIVANJA OD KUPACA

Tabela 3

OPIS	Potraživanja na dan 31.12.2016.	Struktura u %	Potraživanja na dan 31.12.2015. (od iznosa kol. 1)	Nedosp.potraživanja na dan 31.12.2016. (od iznosa kol. 1)
0	1	2	3	4
Potraživanja od HZZO	854.910,13	15,42%	0,00	854.910,13
Potraživanja od dop. zdr. osig.	173.403,38	3,13%	0,00	173.403,38
Potraživanja od drug. zdr. ust.	4.336.615,62	78,22%	2.521.818,97	49.444,77
- Opća žup. bolnica Vinkovci	2.280.207,54	41,13%	1.052.707,90	48.877,98
- Opća žup. bolnica Vukovar	2.055.556,62	37,08%	1.469.111,07	0,00
- Dom zdravlja Vinkovci	228,36	0,00%	0,00	55,95
- Dom zdravlja Vukovar	0,00	0,00%	0,00	0,00
- Dom zdravlja Županja	506,10	0,01%	0,00	393,84
- Zavod za hitnu medicinu	117,00	0,00%	0,00	117,00
Ostala potraživanja	178.918,09	3,23%	41.569,23	23.901,99
U K U P N O :	5.543.847,22	100,00%	2.563.388,20	1.101.660,27

Dosp. potraž. do 31.12.2015. 2.426.990,50

Dosp. potr. 01.01.-31.12.2016. 2.015.196,45

Ukupno dosp. potraživanja 4.442.186,95

Dospjela potraž. 4.442.186,95

**Nedospjela
potr. 1.101.660,27**

Ukupna potraž. 5.543.847,22

II OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA

Tabela 4

OPIS	Obveze na dan 31.12.2016.	Struktura u %	Neplaćene obveze na dan 31.12.2015. (od iznosa kol. 1)	Nedospjele obveze na dan 31.12.2016. (od iznosa kol. 1)
0	1	2	3	4
1. Dobavljači za materijal i energiju	137.079,54	80,07%	0,00	137.079,54
2. Dobavljači za usluge	32.277,77	18,86%	0,0	32.277,77
3. Dobavljači za intelektualne i osobne usluge	0,00	0,00%	0,00	0,00
4. Dobavljači za ostale nespom. rash. poslovanja	1.835,66	1,07%	0,00	1.835,66
5. Dobavljači za nef. imovinu	0,00	0,00%	0,00	0,00
SVEUKUPNE OBVEZE :	171.192,97	100,00%	0,00	171.192,97

Materijal i sirovine (lijekovi)	101.090,52		Dospjele obveze	0,00
Uredski materijal i ost. mater.	16.609,03		Nedospjele obveze	171.192,97
Energija	19.379,99		Ukupno obveze	171.192,97

Ravnateljica:
Kata Krešić, dr.med.spec.epidemiolog